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SETOR DE TAQUIGRAFIA

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA
3a SESSÃO LEGISLATIVA DA 7a LEGISLATURA

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 2a

(SEGUNDA)
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,

DE 22 DE FEVEREIRO DE 2017.

Está reaberta a sessãoPRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE)
extraordinária.

Gostaria de informar aos Deputados que, conforme acordo de Líderes,
faremos a eleição de Ouvidor, em seguida a eleição do Corregedor e a eleição das
Comissões.

DEPUTADA CELINA LEÃO- Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADA CELINA LEÃO (PPS. Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente,

há um erro aqui no nosso memorando. Eu estou numa suplência em que eu sou
titular também. Só para passar para a assessoria corrigir o erro.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Por favor, gostaria que enviassem
para a assessoria de plenário para fazermos a conferência.

Declaro aberta a eleição para Ouvidor desta Casa.
Para o cargo de Ouvidor foi inscrito o Deputado Chico Leite.
Informo aos Srs. Parlamentares que a eleição será realizada pelo processo

ostensivo nominal. O Deputado a ser chamado deverá declinar o nome do Deputado
ou da Deputada da sua escolha, no caso o do Deputado Chico Leite, que é candidato
único. Como temos um candidato só, se respondermos "sim", quer dizer que
votamos no Deputado para Ouvidor.

Eu solicito ao Deputado Robério Negreiros que secretarie os trabalhos da
Mesa e proceda à chamada dos Srs. Deputados para votação e eleição do cargo de
Ouvidor da Câmara Legislativa.
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Há um candidato para Ouvidor: o Deputado Chico Leite. Os Deputados
podem votar "sim" para a eleição do Deputado Chico Leite.

Solicito ao Sr. Secretário que faça a chamada dos Deputados.
(Procede-se à votação nominal.)

DEPUTADO AGACIEL MAIA - Para Ouvidor da Casa, eu voto no Deputado
Chico Leite.

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Deputado Chico Leite.
PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Deputada Celina Leão está ausente.
DEPUTADO CHICO LEITE - Deputado Chico Leite.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Sr. Presidente Deputado Joe Valle, o nosso

bloco fez um entendimento e garantiu os nossos 14 votos no Deputado Chico Leite.
Portanto, eu voto com satisfação no Deputado Chico Leite para Ouvidor desta Casa.

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES - Para Ouvidor, Deputado Chico Leite.
DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO - Deputado Chico Leite.
DEPUTADO DELMASSO - Para Ouvidor da Casa, voto no Deputado Chico

Leite.
DEPUTADO JUAREZÃO - Voto no Deputado Chico Leite.
DEPUTADO JULIO CESAR - Para Ouvidor da Casa, eu voto no Deputado

Chico Leite, porque tenho certeza de que vai fazer um excelente trabalho.
PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Deputada Liliane Roriz está ausente.
DEPUTADO LIRA -Deputado Chico Leite.
DEPUTADA LUZIA DE PAULA - Deputado Chico Leite.
DEPUTADO PROF. ISRAEL - Deputado Chico Leite.
DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS - Deputado Chico Leite.
DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE - Deputado Chico Leite.
PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Deputado Raimundo Ribeiro está

ausente.
DEPUTADO RICARDO VALE - Eu voto no Senador Chico Leite.
DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS - Também tenho a honra de votar no

meu professor e constitucionalista Deputado Chico Leite. Sei que fará um brilhante
papel na Ouvidoria. Também voto no Deputado Chico Leite.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Deputada Sandra Faraj está ausente
por licença médica.

DEPUTADA TELMA RUFINO- Eu voto para Ouvidor no Deputado Chico Leite.
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DEPUTADO WASNY DE ROURE - Voto no Deputado Chico Leite pela
grandeza que trará a esta Casa.

PRESIDENTE (DEPUTADO JJOE VALLE) - Deputado Wellington Luiz está
ausente.

Esta Presidência vota no Deputado Chico Leite.
Encerrada a votação, declaro eleito o Sr. Deputado Chico Leite Ouvidor da

Câmara Legislativa para o biénio 2017/2018 com 19 votos favoráveis e 5 ausências.
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PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Declaro aberta a eleição para
Corregedor.

DEPUTADO CHICO LEITE - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO LEITE (REDE. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

eu quero rapidamente agradecer aos colegas a confiança e observar que serei
Ouvidor daqueles que me confiaram o voto e também daqueles que não votaram. A
nossa pretensão, com a contribuição dos colegas, é claro, para elevar a Presidência
de V.Exa. à condição que V.Exa. se propõe a dar a esta Casa e a própria Câmara
Legislativa, que é fazer o maior sistema de transparência da história do Distrito
Federal e da Câmara Legislativa. De maneira que nós cheguemos à transparência
máxima, trazendo a tecnologia, fazendo um laboratório de hackers. De sorte que
todos aqueles dados, desde 2003, que se propõe que sejam divulgados nos sites da
própria Casa Legislativa, formais, institucionais, o sejam agora como exemplo para o
Brasil. Como nós também fomos exemplo na Lei Antifumo do ex-Deputado Peniel
Pacheco - cito alguns exemplos - bem como com o fim do voto secreto parlamentar.
Vamos ser exemplo também na transparência máxima, Sr. Presidente. É com isso
que eu me comprometo com os colegas.

Obrigado.
PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Muito bem, Deputado Chico Leite.

Temos muita expectativa no seu trabalho. Parabéns pela eleição!

Dando continuidade à eleição para Corregedor, informo que foi inscrito o
Deputado Juarezão.

Informo aos Srs. Parlamentares que a eleição será realizada pelo processo
ostensivo nominal. O Deputado, ao ser chamado, deverá declarar o nome do
Deputado Juarezão, já que é candidato único, ou também poderá simplesmente
declarar "sim".

Solicito ao Sr. Secretário que faça a chamada dos Deputados.
(Procede-se à votação nominal.)

DEPUTADO AGACIEL MAIA - Eu voto para Corregedor da Casa no Deputado
Juarezão.

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Eu voto no Deputado Juarezão para
Corregedor.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - A Deputada Celina Leão está
ausente.

DEPUTADO CHICO LEITE - Eu voto no Deputado Juarezão como Corregedor.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Sr. Presidente, eu até aconselhei o

Deputado Juarezão, só que um vaqueiro muitas vezes não recebe conselhos. E como
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conselhos a gente dá e aceita quem guer, eu disse a ele que esse é o cargo mais
espinhoso que existe nesta Casa. É o mais difícil. Como ele é um vaqueiro
acostumado com as dificuldades, eu voto no Deputado Juarezão para Corregedor
desta Casa.

DEPUTADA CELINA LEÃO - Eu voto com muito prazer no meu querido
companheiro Deputado Juarezão. Acho que a Presidência dele deixou um grande
rastro de expectativa e respeito aos colegas. Por isso voto no Deputado Juarezão
como.Corregedor.

' PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Deputada Celina Leão, de ausente
para presente e votando "sim".

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES - Eu voto no Deputado Juarezão para
Corregedor.

DEPUTADO CRISTTANO ARAÚJO - Deputado Juarezão.
DEPUTADO DELMASSO - Eu voto no Deputado Juarezão.
DEPUTADO JOE VALLE-Eu voto no Deputado Juarezão.
DEPUTADO JULIO CESAR - Eu voto no Deputado Juarezão para Corregedor,

e quero aqui parabenizar o Deputado pelos quatro meses em que ficou à frente
desta Casa com brilhantismo. É com muito prazer que eu também voto no Deputado
Juarezão para Corregedor desta Casa.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - A Deputada Liliane Roriz está
ausente.

DEPUTADO LIRA - Deputado Juarezão.
DEPUTADA LUZIA DE PAULA - Deputado Juarezão.
DEPUTADO PROF. ISRAEL - Deputado Juarezão.
DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS - Deputado Juarezão.
DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE - Deputado Juarezão.
PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - O Deputado Raimundo Ribeiro está

ausente.
DEPUTADO RICARDO VALE - Voto no Deputado Juarezão.
DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS - Com muito prazer, vou votar no

Deputado Juarezão. Parabéns, Deputado Juarezão, pela sua forma simples de ser,
mesmo estando sentado na cadeira de Presidente. Eu tenho orgulho de ter sido
presidido por V.Exa. Voto para Corregedor, com muito prazer, no Deputado
Juarezão.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - A Deputada Sandra Faraj está
ausente em virtude de licença médica.
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DEPUTADA TELMA RUFINO - Eu voto "sim", no Deputado Juarezão para
Corregedor. A gente só vai dizer se é com muito prazer quando terminar o mandato,
pois ninguém sabe o que vem pela frente.

DEPUTADO WASNY DE ROURE - Eu voto "sim", Sr. Presidente, pela seguinte
razão: eu sinto uma dívida, Deputado Joe Valle, com o Deputado Juarezão. Eu não
votei nele quando foi indicado a Vice-Presidente. Não por ser ele, mas por alguns
outros motivos. Ele nos surpreendeu por sua maneira de conduzir a Casa, por sua
firmeza e por sua sensibilidade. Para mim - já falei sobre isso da tribuna desta
Casa -, eu tenho enorme satisfação em ter um relacionamento com o Deputado
Juarezão, o que me permite esperar dele uma grande condução, Deputada Telma
Rufino. Ele vai fazer história nessa função. Voto no Deputado Juarezão para
Corregedor.

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ - Pela conduta do Deputado, pelo que ele já
mostrou, não tenho dúvida, e é com muito prazer que voto no Deputado Juarezão.

DEPUTADO JUAREZÃO -O Deputado Juarezão vota no Deputado Juarezão.
PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Encerrada a votação, declaro eleito

o Sr. Deputado Juarezão Corregedor da Câmara Legislativa para o ano de 2017, com
22 votos favoráveis. Houve 2 ausências. Eu gostaria de retificar que a eleição do
Ouvidor é também para o ano de 2017.

Quero agradecer muito o gesto do Deputado Juarezão. Como sempre, S.Exa.
é um conciliador. É um Deputado que ajuda esta Casa e nos surpreende cada vez
mais. A Presidência fica muito agradecida pelo seu gesto de conciliação há pouco.

DEPUTADO JUAREZÃO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO JUAREZÃO (PSB. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, eu

quero agradecer aos meus colegas essa votação. Quando fui eleito Vice-Presidente
desta Casa, assumi o compromisso de trabalhar. Infelizmente, digo infelizmente, eu
tive de assumir a Presidência, mas conduzimos a Casa com o apoio de todos os
Deputados, a quem agradeço pelos votos. Podem ter certeza, faremos o mesmo
trabalho de quando assumimos a Presidência. Muito obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Eu gostaria de fazer uma
retificação: foram 21 votos para o Deputado Juarezão. Houve 3 ausências.
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PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Passaremos agora à eleição dos
Presidentes e Vice-Presidentes das Comissões. Iniciaremos pela Comissão de
Constituição e Justiça.

Encerrado o prazo de inscrições, convido os membros da Comissão de
Constituição e Justiça a compor a Mesa dos trabalhos, para darmos início à eleição
do Presidente e Vice-Presidente. Para o cargo de Presidente, foi inscrito o Deputado
Prof. Reginaldo Veras, e para o cargo de Vice-Presidente, a Deputada Sandra Faraj.

Esta Presidência fará a leitura do nome dos candidatos a Presidente e Vice-
Presidente de cada Comissão, e assim adiantaremos o processo de todas as
Comissões.

Comissão de Constituição e Justiça: para Presidente está o Deputado Prof.
Reginaldo Veras, e para Vice-Presidente, a Deputada Sandra Faraj.

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças: para Presidente está o
Deputado Agaciel Maia, e para Vice-Presidente,o Deputado Julio Cesar.

Comissão de Assuntos Sociais: para Presidente está a Deputada Luzia de
Paula, e para Vice-Presidente, o Deputado Juarezão.

Comissão de Defesa do Consumidor: para Presidente está o Deputado Chico
Vigilante, e para Vice-Presidente, a Deputada Liliane Roriz.

Comissão de Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania, Ética e Decoro
Parlamentar: para Presidente está o Deputado Ricardo Vale, e para Vice-Presidente,
a Deputada Telma Rufino.

Comissão de Assuntos Fundiários: para Presidente está a Deputada Telma
Rufino, e para Vice-Presidente, o Deputado Lira.

Comissão de Educação e Saúde: para Presidente está o Deputado Wasny de
Roure, e para Vice-Presidente, o Deputado Juarezão.

Comissão de Segurança: para Presidente está o Deputado Lira, e para Vice-
Presidente, o Deputado Wasny de Roure.

Comissão de Desenvolvimento Económico Sustentável, Ciência, Tecnologia,
Meio Ambiente e Turismo: para Presidente está o Deputado Bispo Renato Andrade, e
para Vice-Presidente, o Deputado Chico Vigilante.

Comissão de Fiscalização, Governança, Transparência e Controle: para
Presidente está o Deputado Delmasso, e para Vice-Presidente, o Deputado Agaciel
Maia.

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PSDB. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, eu gostaria de propor algo, para dar maior celeridade. Nós combinamos
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que somente os membros votarão. Então, em vez de eles virem para cá e formarem
a Comissão, chamamos apenas os membros. Eu, como Secretário, faria o
chamamento, mostrando quem são os membros titulares e quem são os membros
suplentes. Na hora da votação, chamamos cada membro e vamos definindo
Comissão por Comissão. É a minha sugestão.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Esta Presidência acata a sugestão
de V.Exa. A votação será feita pelo microfone central. Informo aos Srs.
Parlamentares que a eleição será realizada pelo processo ostensivo nominal.

O Deputado, ao ser chamado, deverá declinar o nome do Deputado ou
Deputada da sua escolha para os cargos de Presidente e Vice-Presidente. No caso de
um único registro de inscrição, o Deputado poderá responder simplesmente "sim".

Solicito ao Deputado Robério Negreiros que secretarie os trabalhos da Mesa
e proceda à chamada dos Srs. Deputados para votação e eleição dos cargos de
Presidente e Vice-Presidente da Comissão de Constituição e Justiça.

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS - Membros titulares da Comissão de
Constituição e Justiça: Deputado Prof. Israel,Deputado Julio Cesar, Deputada Sandra
Faraj, Deputado Prof. Reginaldo Veras, Deputada Celina Leão. Membros suplentes,
na ordem, respectivamente: Deputado Ricardo Vale; Deputada Luzia de Paula;
Deputado Delmasso, que votará na ausência da titular, a Deputada Sandra Faraj;
Deputado Chico Leite e Deputado Robério Negreiros.

(Procede-se à votação nominal.)
DEPUTADO PROF. ISRAEL - Para Presidente, eu voto no Deputado Prof.

Reginaldo Veras, e para Vice-Presidente eu voto na Deputada Sandra Faraj.
DEPUTADO JULIO CESAR - Eu voto no Deputado Prof. Reginaldo Veras para

Presidente e na Deputada Sandra Faraj para Vice-Presidente.
DEPUTADO DELMASSO - Substituindo a Deputada Sandra Faraj, que é a

titular, eu voto no Deputado Prof. Reginaldo Veras para Presidente e na Deputada
Sandra Faraj para Vice-Presidente.

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS - Voto no Deputado Prof. Reginaldo
Veras para Presidente e na Deputada Sandra Faraj para Vice-Presidente.

DEPUTADA CELINA LEÃO (PPS. Para declaração de voto. Sem revisão da
oradora.) - Sr. Presidente, eu quero fazer um registro do meu voto, uma declaração
de voto.

Sr. Presidente, eu acho que, na política, a única coisa que as pessoas têm é
a palavra. É a única. Eu quero fazer o registro do meu voto, porque acho que é
importante a gente resgatar as coisas. Eu quero registrar que a Deputada Sandra
Faraj hoje faz parte da Mesa porque doze Deputados acreditaram nela, para que ela
fosse para a Mesa. Inclusive, ela tirou a vaga do Deputado Juarezão, que era o
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candidato que concorria com ela naquele momento. Ele era candidato a cargo da
Mesa.

Havia uma expectativa de fazer um acordo para a eleição das Comissões,
não como esse acordo feito pelo governo de tirar a Presidência de onze Deputados,
doze Deputados. Nós tínhamos um acordo com o governo. Sempre falamos sobre
isso quando se discutiram os doze, a gente deixaria quatro ou cinco Comissões para
que os outros blocos pudessem compor tudo isso,mas esse acordo se quebrou. Acho
que, com muita dificuldade, conseguimos chegar a um acordo - e aí quero
parabenizar V.Exa. e também os líderes do governo, que abriram mão dos seus
cargos - mas não dá para deixar de registrar que houve realmente uma ruptura.

Então, eu voto no Deputado Prof. Reginaldo Veras para Presidente, mas não
voto na Deputada Sandra Faraj para Vice, porque acho que é o momento de deixar
muito claro que o nosso acordo se quebrou e de que forma ele se quebrou. A única
coisa que tenho é a tribuna, o meu voto, a minha palavra. Nós sabemos que muitos
de vocês estavam no outro bloco e mantiveram-se ali. Acho que a única coisa que
temos é a palavra.

Voto no Deputado Prof. Reginaldo Veras. S.Exa. tem o meu apreço, o meu
carinho, o meu respeito,mas não voto na Deputada Sandra Faraj.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Ok, Deputada Celina Leão. Eu sou
prova disto, de todo o trabalho de V.Exa. para que fizéssemos um acordo em que
todos fossem atendidos.

Encerrada a votação, declaro eleitos o Sr. Deputado Prof. Reginaldo Veras
para Presidente da Comissão de Constituição e Justiça; e a Deputada Sandra Faraj
para Vice-Presidente. Houve 5 votos favoráveis para o Presidente. Para Vice-
Presidente, 4 votos favoráveis e 1abstenção.
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PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Passamos agora à eleição do
Presidente e do Vice-Presidente da Comissão de Economia,Orçamento e Finanças.

Para o cargo de Presidente, foi inscrito o Deputado Agaciel Maia; para o
cargo de Vice-Presidente, foi inscrito o Deputado Julio Cesar.

Membros da referida Comissão: Deputado Agaciel Maia, titular, e Deputado
Wasny de Roure, suplente; Deputado Julio Cesar, titular, e Deputada Telma Rufino,
suplente; Deputado Prof. Israel, titular, Deputado Juarezão, suplente; Deputado
Rafael Prudente, titular, Deputado Wellington Luiz, suplente; Deputado Chico Leite,
titular, e Deputado Cláudio Abrantes, suplente.

O Deputado chamado deverá declinar o nome do Deputado ou da Deputada
em quem vai votar para Presidente ou Vice-Presidente.

Solicito ao Sr. Secretário, Deputado Robério Negreiros, que proceda à
chamada nominal dos Deputados.

DEPUTADO AGACIEL MAIA - Voto no Deputado Agaciel Maia para Presidente
e no Deputado Julio Cesar para Vice-Presidente.

DEPUTADO JULIO CESAR- Voto no Deputado Agaciel Maia para Presidente e
em mim mesmo para Vice-Presidente.

DEPUTADO PROF. ISRAEL - Voto no Deputado Agaciel Maia para Presidente
e no Deputado Julio Cesar para Vice-Presidente.

DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE - Voto no Deputado Agaciel Maia para
Presidente e no Deputado Julio Cesar para Vice-Presidente.

DEPUTADO CHICO LEITE - Voto no Deputado Agaciel Maia para Presidente e
no Deputado Julio Cesar para Vice-Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Encerrada a votação, declaro eleitos
o Sr. Deputado Agaciel Maia para Presidente da Comissão de Economia, Orçamento
e Finanças e o Deputado Julio Cesar para Vice-Presidente, com 5 votos favoráveis.



Suplemento do DCLNº 49 Brasília, quinta-feira, 16 de março de 2017 Página 95

DATAO£2/ / &ÒJ2017CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
SECRETARIA LEGISLATIVA

REGISTRO DE VOTAÇÃO ELEIÇÃO DAS COMISSÓSE PERMANENTES
7' LEGISLATURA - 3' 5 E55ÂO LEGISLATIVA

ELEIÇÃO PARA PRESIDENTE E VTCE-PRESIDENTE DA
COMISSÃO DE ECONOMIA, ORÇAMENTO E FINANÇAS

CANDIDATOS INSCRITOS PARA O CARGO DE PRESIDENTE

DEPUTADO(A); ÀOfiJXiL
DEPUTADO(A): i
DEPUTADO(A):

BLOCO/PARTIDO
BLOCO/PARTIDO
BLOCO/PARTIDO

CANDIDATOS DEPUTADOMEMBROS SUPLENTES Abst Aus.Agacicl Maia (PR)
XAgadel Maia (PR) Wasny de Roure (PT)

Julio César (PRB) Telma Rufino (PROS)
Prof. Israel (PV) Juarezão (PSB)

Rafael Prudente (PMDB) Wellington Luiz (PMDB)
Qáudio Abrantes (REDE)Chico Leite (REDE) X

5TOTAL

CANDIDATOS INSCRITOS PARA O CARGO DE VTCE-PRESIDENTE

^A$AJ> ÚMXADEPUTADO(A)
DEPUTADO(A)
DEPUTADO(A)

BLOCO/PARTIDO
BLOCO/PARTIDO
BLOCO/PARTIDO

CANDIDATOS DEPUTADOMEMBROS SUPLENTES Abst Aus.Júlio Cesar (PRB)xAgaciel Maia (PR) Wasny de Roure (PT)

YJulio César (PRB) Telma Rufino (PROS)

?Prof. Israel (PV) Juarezão (PSB)
Wellington Luiz (PMDB)Rafael Prudente (PMDB)

Cláudio Abrantes (REDE) XChico Leite (REDE)

5TOTAL

RESULTADO DA VOTAÇÃO

AUSÊNCIAABSTENÇÃODEPUTADOS ELEITOSCARGO VOTOS

5PRESIDENTE CAJJU VYUIJJCU
AIâ J& CZMXA 9VICE-PRESIDENTE í

r

SECRETÁRIO DÍ;P. íZvbW íO
/

CONSOLIDA DO/POR ASSP/ N° /± f̂tlAT.ASSINATURA Folha n“

l



Suplemento do DCLNº 49 Brasília, quinta-feira, 16 de março de 2017 Página 96

CAMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
3'SECRETARIA - DIRETOR] \ l EGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁ RIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA- k- NOTAS TAQUIGRÁFICAS

PáginaHorário Inicio Sessão/ReuniãoData

2a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA221 02 2017 1117h20min

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Passamos agora à eleição do
Presidente e do Vice-Presidente da Comissão de Assuntos Sociais.

Para o cargo de Presidente, foi inscrita a Deputada Luzia de Paula e para o
cargo de Vice-Presidente, foi inscrito o Deputado Juarezão.

Membros da referida Comissão: Deputada Luzia de Paula, titular, e Deputado
Prof. Israel, suplente; Deputado Juarezão, titular, e Deputado Lira, suplente;
Deputado Delmasso, titular, e Deputada Sandra Faraj, suplente; Deputada Liliane
Roriz, titular, Deputado Julio Cesar, suplente; Deputado Robério Negreiros, titular, e
Deputado Wellington Luiz, suplente.

Solicito ao Sr. Secretário, Deputado Robério Negreiros, que proceda à
chamada nominal dos Srs. Deputados.

DEPUTADA LUZIA DE PAULA - Voto na Deputada Luzia de Paula para
Presidente e no Deputado Juarezão para Vice-Presidente.

DEPUTADO JUAREZÃO - Voto na Deputada Luzia de Paula para Presidente e
no Deputado Juarezão para Vice-Presidente.

DEPUTADO DELMASSO - Voto na Deputada Luzia de Paula para Presidente e
no Deputado Juarezão para Vice-Presidente.

DEPUTADO JULIO CESAR - Voto na Deputada Luzia de Paula com muito
orgulho, Deputada que vem fazendo um trabalho muito bom nesses dois anos e,
com certeza, vai repetir nestes próximos dois anos; e no Deputado Juarezão para
Vice-Presidente.

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS - Eu, como membro titular, também voto
na serena Deputada Luzia de Paula para Presidente e no meu amigo Deputado
Juarezão para Vice-Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Encerrada a votação, declaro eleita
a Sra. Deputada Luzia de Paula para Presidente da Comissão de Assuntos Sociais e o
Deputado Juarezão para Vice-Presidente para a Terceira Sessão Legislativa da 7a

Legislatura, com 5 votos favoráveis.
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PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Passamos agora à votação do
Presidente e do Vice-Presidente da Comissão de Defesa do Consumidor.

Para o cargo de Presidente, foi inscrito o Deputado Bispo Renato Andrade;
para o cargo de Vice-Presidente, foi inscrito o Deputado Chico Vigilante.

Informo aos Srs. Parlamentares que a eleição será realizada pelo processo
ostensivo nominal. O Deputado a ser chamado deverá declinar o nome do Deputado
ou da Deputada de sua escolha para os cargos de Presidente e Vice-Presidente.
Neste caso também, apenas a palavra "sim".

Membros da referida Comissão: Deputado Chico Vigilante, titular, e
Deputado Julio Cesar, suplente; Deputado Bispo Renato Andrade, titular, Deputada
Sandra Faraj, suplente; Deputado Ricardo Vale, titular, e Deputado Wasny de Roure,
suplente; Deputada Liliane Roriz, titular, e Deputado Delmasso, suplente; Deputado
Wellington Luiz, titular, e Deputado Raimundo Ribeiro, suplente.

Solicito ao Sr. Secretário, Deputado Robério Negreiros, que proceda à
chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Voto no Deputado Chico Vigilante para

Presidente e Deputada Liliane Roriz para Vice-Presidente.
DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Conforme o acordo, voto no

Deputado Chico Vigilante para Presidente e Deputada Liliane Roriz para Vice-
Presidente.

DEPUTADO RICARDO VALE - Voto no Deputado Chico Vigilante para
Presidente e na Deputada Liliane Roriz para Vice-Presidente.

DEPUTADO DELMASSO - Voto no Deputado Chico Vigilante para Presidente
e na Deputada Liliane Roriz para Vice-Presidente.

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ - Com muito prazer, eu voto no Deputado
Chico Vigilante para Presidente e na Deputada Liliane Roriz para Vice-Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Encerrada a votação, declaro eleitos
o Deputado Chico Vigilante Presidente da Comissão de Defesa do Consumidor e a
Deputada Liliane Roriz Vice-Presidente da Comissão de Defesa do Consumidor para a
3a Sessão Legislativa da 7a Legislatura com 5 votos favoráveis e nenhuma ausência.
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PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Passamos agora à eleição do
Presidente e do Vice-Presidente da Comissão de Defesa dos Direitos Humanos,
Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar. Para o cargo de Presidente, foi inscrito o
Deputado Ricardo Vale; para o cargo de Vice-Presidente, foi inscrita a Deputada
Telma Rufino.

Informo aos Srs. Parlamentares que a eleição será realizada pelo processo
ostensivo nominal. O Deputado a ser chamado deverá declinar o nome do Deputado
ou da Deputada de sua escolha para os cargos de Presidente e Vice-Presidente.
Neste caso, também pode dizer simplesmente a palavra "sim".

Membros da Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania, Ética e Decoro
Parlamentar: Deputado Ricardo Vale, titular, e Deputado Lira, suplente; Deputado
Agaciel Maia, titular, e Deputado Delmasso, suplente; Deputada Telma Rufino,
titular, e Deputado Chico Vigilante, suplente; Deputado Wellington Luiz, titular, e
Deputada Celina Leão, suplente; Deputado Raimundo Ribeiro, titular, e Deputado
Rafael Prudente, suplente.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Srs.
Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
DEPUTADO RICARDO VALE - Voto no Deputado Ricardo Vale para

Presidente e na Deputada Telma Rufino para Vice-Presidente.
DEPUTADO AGACIEL MAIA - Voto no Deputado Ricardo Vale para Presidente

e na Deputada Telma Rufino para Vice-Presidente.
DEPUTADA TELMA RUFINO - Voto no Deputado Ricardo Vale para

Presidente e na Deputada Telma Rufino para Vice-Presidente.
DEPUTADO WELLINGTON LUIZ - Com muito prazer, voto no Deputado

Ricardo Vale - tive o prazer de ser membro da sua comissão - para Presidente e na
minha amiga Deputada Telma Rufino para Vice-Presidente.

DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE - Voto no Deputado Ricardo Vale para
Presidente e na Deputada Telma Rufino para Vice-Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Encerrada a votação, declaro eleitos
o Deputado Ricardo Vale Presidente da Comissão de Defesa dos Direitos Humanos,
Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar e a Deputada Telma Rufino Vice-Presidente
da Comissão de Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania, Ética e Decoro
Parlamentar para a 3a Sessão Legislativa da 7a Legislatura com 5 votos favoráveis e
nenhuma ausência.
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PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Passamos agora à eleição do
Presidente e do Vice-Presidente da Comissão de Assuntos Fundiários. Para o cargo
de Presidente, foi inscrita a Deputada Telma Rufino; para o cargo de Vice-Presidente,
foi inscrito o Deputado Lira.

Informo aos Srs. Parlamentares que a eleição será realizada pelo processo
ostensivo nominal. O Deputado a ser chamado deverá declinar o nome do Deputado
ou da Deputada de sua escolha para os cargos de Presidente e Vice-Presidente.
Neste caso, também pode dizer simplesmente a palavra "sim".

Membros da referida Comissão: Deputada Telma Rufino, titular, e Deputado
Julio Cesar, suplente; Deputado Lira, titular, e Deputado Cristiano Araújo, suplente;
Deputada Sandra Faraj, titular, e Deputada Luzia de Paula, suplente; Deputado
Robério Negreiros, titular, e Deputado Wellington Luiz, suplente; Deputado Rafael
Prudente, titular, e Deputada Celina Leão, suplente.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Srs.
Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
DEPUTADA TELMA RUFINO - Voto na Deputada Telma Rufino para

Presidente e no Deputado Lira para Vice-Presidente.
DEPUTADO URA - Voto na Deputada Telma Rufino para Presidente e no

Deputado Lira, monarquista, para Vice-Presidente.
DEPUTADA LUZIA DE PAULA - Voto na Deputada Telma Rufino para

Presidente e no Deputado Lira para Vice-Presidente.
DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS - Eu, como membro titular, voto na

Deputada Telma Rufino para Presidente e no Deputado Lira para Vice-Presidente,
seguindo o acordo.

DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE - Voto na Deputada Telma Rufino para
Presidente e no Deputado Lira para Vice-Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Encerrada a votação, declaro eleitos
a Deputada Telma Rufino como Presidente da Comissão de Assuntos Fundiários e o
Deputado Lira como Vice-Presidente da Comissão de Assuntos Fundiários para a 3a

Sessão Legislativa da 7a Legislatura, com 5 votos favoráveis e nenhuma ausência.
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PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Passamos agora à eleição do
Presidente e do Vice-Presidente da Comissão de Comissão de Educação, Saúde e
Cultura.

Passamos agora à eleição do Presidente e do Vice-Presidente da Comissão
de Educação, Saúde e Cultura. Para o cargo de Presidente, foi inscrito o Deputado
Wasny de Roure; para o cargo de Vice-Presidente, foi inscrito o Deputado Juarezão.

Informo aos Srs. Parlamentares que a eleição será realizada pelo processo
ostensivo nominal. O Deputado a ser chamado deverá declinar o nome do Deputado
ou da Deputada de sua escolha para os cargos de Presidente e Vice-Presidente.
Neste caso, também pode dizer simplesmente a palavra "sim".

Membros da referida Comissão: Deputado Wasny de Roure, titular, e
Deputado Chico Vigilante, suplente; Deputado Juarezão, titular, e Deputado Cristiano
Araújo, suplente; Deputada Luzia de Paula, titular, e Deputado Bispo Renato
Andrade, suplente; Deputado Prof. Reginaldo Veras, titular, e Deputado Cláudio
Abrantes, suplente; Deputado Raimundo Ribeiro, titular, e Deputado Rafael
Prudente, suplente.

Solicito ao Sr. Secretário, Deputado Robério Negreiros, que proceda à
chamada nominal dos Srs. Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
DEPUTADO WASNY DE ROURE - Voto no Deputado Wasny de Roure para

Presidente e no Deputado Juarezão para Vice-Presidente.
DEPUTADO JUAREZÃO - Tenho a maior honra de votar no Deputado Wasny

de Roure para Presidente e no Deputado Juarezão para Vice-Presidente.
DEPUTADA LUZIA DE PAULA - Voto no Deputado Wasny de Roure para

Presidente e no Deputado Juarezão para Vice-Presidente.
DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS - Voto no Deputado que sempre foi

uma referência para mim aqui na Câmara Legislativa. Para Presidente, Deputado
Wasny de Roure e, para Vice-Presidente, meu amigo Deputado Juarezão.

DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE - Voto no Deputado Wasny de Roure para
Presidente e no Deputado Juarezão para Vice-Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Encerrada a votação, declaro eleitos
o Sr. Deputado Wasny de Roure Presidente da Comissão de Educação, Saúde e
Cultura e o Deputado Juarezão como Vice-Presidente da Comissão de Educação,
Saúde e Cultura para a 3a Sessão Legislativa da 7a Legislatura, com 5 votos
favoráveis e nenhuma ausência.
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DEPUTADO WASNY DE ROURE- Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, eu gostaria de agradecer aos colegas em meu nome e no nome do
Deputado Juarezão a confiança delegada para conduzir uma Comissão que tem um
papel tão relevante, especialmente neste momento da nossa cidade.

Muito obrigado.
PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Passamos agora à eleição do

Presidente e do Vice-Presidente da Comissão de Segurança. Para o cargo de
Presidente, foi inscrito o Deputado Lira; para o cargo de Vice-Presidente, foi inscrito
o Deputado Wasny de Roure.

Informo aos Srs. Parlamentares que a eleição será realizada pelo processo
ostensivo nominal. O Deputado a ser chamado deverá declinar o nome do Deputado
ou da Deputada de sua escolha para os cargos de Presidente e Vice-Presidente.
Neste caso, também pode dizer simplesmente a palavra "sim", por ser candidatura
única.

Membros da referida Comissão: Deputado Lira, titular, e Deputado Bispo
Renato Andrade, suplente; Deputado Wasny de Roure, titular, e Deputado Ricardo
Vale, suplente; Deputado Cristiano Araújo, titular, e Deputado Prof. Israel, suplente;
Deputado Cláudio Abrantes, titular, e Deputado Prof. Reginaldo Veras, suplente;
Deputado Wellington Luiz, titular, e Deputado Rafael Prudente, suplente.

Solicito ao Sr. Secretário, Deputado Robério Negreiros, que proceda à
chamada nominal dos Srs. Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
DEPUTADO LIRA - Voto no Deputado Lira para Presidente e no Deputado

Wasny de Roure para Vice-Presidente.
DEPUTADO WASNY DE ROURE - Voto no Deputado Lira para Presidente e no

Deputado Wasny de Roure para Vice-Presidente.
DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO - Voto no Deputado Lira para Presidente e

no Deputado Wasny de Roure para Vice-Presidente.
DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES - Voto no Deputado Lira para Presidente e

no Deputado Wasny de Roure para Vice-Presidente.
DEPUTADO WELLINGTON LUIZ - Voto no Deputado Lira para Presidente e

no Deputado Wasny de Roure para Vice-Presidente.
PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Encerrada a votação, declaro eleitos

o Deputado Lira Presidente da Comissão de Segurança e o Deputado Wasny de
Roure Vice-Presidente da Comissão de Segurança para a 3a Sessão Legislativa da 7a
Legislatura com 5 votos favoráveis e nenhuma ausência.
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PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Passamos agora à eleição do
Presidente e do Vice-Presidente da Comissão de Desenvolvimento Económico
Sustentável, Ciência,Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo.

Para o cargo de Presidente, foi inscrito o Deputado Bispo Renato Andrade;
para o cargo de Vice-Presidente, foi inscrito o Deputado Chico Vigilante.

Informo aos Srs. Parlamentares que a eleição será realizada pelo processo
ostensivo nominal. O Deputado a ser chamado deverá declinar o nome do Deputado

da Deputada de sua escolha para os cargos de Presidente e Vice-Presidente.
Neste caso também, apenas a palavra "sim".

Solicito ao Sr. Secretário, Deputado Robério Negreiros, que proceda à
chamada nominal dos Srs. Deputados, para votação e eleição do cargo de Presidente
e Vice-Presidente da Comissão de Desenvolvimento Económico Sustentável, Ciência,
Tecnologia,Meio Ambiente e Turismo.

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS - Membros da referida Comissão:
Deputado Bispo Renato Andrade, titular, e Deputado Agaciel Maia, suplente;
Deputado Cristiano Araújo, titular, e Deputada Telma Rufino, suplente; Deputado
Chico Vigilante, titular, e Deputado Juarezão, suplente; Deputado Cláudio Abrantes,
titular, e Deputado Chico Leite, suplente; Deputada Celina Leão, titular, e Deputado
Robério Negreiros, suplentes.

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Deputado Bispo Renato Andrade
para Presidente e Deputado Chico Vigilante para Vice-Presidente.

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO - Deputado Bispo Renato Andrade para
Presidente e Deputado Chico Vigilante para Vice-Presidente.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Voto, com muito prazer, no Deputado Bispo
Renato Andrade para Presidente. Lutei muito para S.Exa. presidir essa Comissão e
tenho muito orgulho de ser o seu Vice. E voto no Deputado Chico Vigilante para
Vice-Presidente.

ou

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES - Deputado Bispo Renato Andrade para
Presidente e Deputado Chico Vigilante para Vice-Presidente.

DEPUTADA CELINA LEÃO - Voto no Deputado Bispo Renato Andrade para
Presidente, com muito orgulho, e voto também no Deputado Chico Vigilante para
Vice-Presidente. Acho que a gente mostra a nobreza em pequenos gestos. Voto no
Deputado Chico Vigilante, porque S.Exa. tem personalidade, como eu.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Encerrada a votação, declaro eleitos
o Deputado Bispo Renato Andrade Presidente da Comissão de Desenvolvimento
Económico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo e o Deputado
Chico Vigilante Vice-Presidente da mesma Comissão, para a 3a Sessão Legislativa da
7a Legislatura, com 5 votos favoráveis e nenhuma ausência.
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CANDIDATOS INSCRITOS PARA O CARGO DE VICE-PRESIDENTE

DEPUTADO(A):fa/|X? & KUfp' Ãnri\CtcLu BLOCO/PARTIDO
DEPUTADO(A):
DEPUTADO(A):

BLOCO/PARTIDO
BLOCO/PARTIDO

CANDIDATOS DEPUTADOMEMBROS SUPLENTES Abst Aus.Bispo Renato Andrade (PR)
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Cellna Leão (PPS) Robério Negreiros (PSDB)

TOTAL
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DEPUTADO(A)

BLOCO/PARTIDO
BLOCO/PARTIDO
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CANDIDATOS DEPUTADOMEMBROS SUPLENTES Abst Aus.Chico Vigilante (PT)
Agadei Maia (PR)Bispo Renato Andrade (PR) r-Cristiano Araújo (PSD) Telma Rufino (PROS)

YChico Vigilante (PT) Juarezão (PSB)

YQáudio Abrantes (REDE) Chico Leite (REDE)

iRobério Negreiros (PSDB)Celina Leão (PPS)
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PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Passamos agora à eleição do
Presidente e do Vice-Presidente da Comissão de Fiscalização, Governança,
Transparência e Controle.

Para o cargo de Presidente, foi inscrito o Deputado Delmasso e, para Vice-
Presidente, o Deputado Agaciel Maia.

Informo aos Srs. Parlamentares que a eleição será realizada pelo processo
ostensivo nominal. O Deputado a ser chamado deverá declinar o nome do Deputado
ou da Deputada de sua escolha para os cargos de Presidente e Vice-Presidente.
Neste caso também, apenas a palavra "sim".

Solicito ao Sr. Secretário, Deputado Robério Negreiros, que proceda à
chamada nominal dos Srs. Deputados, para votação e eleição do cargo de Presidente
e Vice-Presidente da Comissão de Fiscalização, Governança, Transparência e
Controle.

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS - Membros da referida Comissão:
Deputado Delmasso, titular, e Deputado Lira, suplente; Deputado Agaciel Maia,
titular, e Deputado Wasny de Roure, suplente; Deputada Celina Leão, titular, e
Deputado Rafael Prudente, suplente; Deputado Chico Leite, titular, e Deputado Prof.
Reginaldo Veras, suplente; Deputado Robério Negreiros, titular, e Deputado
Wellington Luiz, suplente.

DEPUTADO DELMASSO - Voto no Deputado Delmasso para Presidente e no
Deputado Agaciel Maia para Vice-Presidente.

DEPUTADO AGACIEL MAIA - Voto no Deputado Delmasso para Presidente e
no Deputado Agaciel Maia para Vice-Presidente.

DEPUTADA CELINA LEÃO - Voto, com muito orgulho, no Deputado
Delmasso, querido amigo e irmão, para Presidente. E, Deputado Agaciel Maia, agora
eu lhe darei o meu voto. Não dei para Presidente, mas darei o meu voto para Vice-
Presidente da Comissão, com muito carinho.

DEPUTADO CHICO LEITE - Voto no Deputado Delmasso para Presidente e
no Deputado Agaciel Maia para Vice-Presidente.

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS - Eu, como membro titular, voto no
Deputado Delmasso para Presidente.

Deputado Delmasso, quando há um acordo bilateral, a gente vota com
orgulho.

Voto no Deputado Agaciel Maia para Vice-Presidente, em um acordo bilateral
servindo para as duas partes e ficando todo mundo feliz.
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PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Encerrada a votação, declaro eleitos
o Deputado Delmasso Presidente da Comissão de Fiscalização, Governança,
Transparência e Controle e o Deputado Agaciel Maia Vice-Presidente da Comissão de
Fiscalização, Governança, Transparência e Controle, para a 3a Sessão Legislativa da
7a Legislatura, com 5 votos favoráveis e nenhuma ausência.
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CANDIDATOS INSCRITOS PARA O CARGO DE PRESIDENTE

DEPUTADO(A): iQjílmQAM»'
DEPUTADO(A):
DEPUTADO(A):

BLOCO/PARTIDO
BLOCO/PARTIDO
BLOCO/PARTIDO

CANDIDATOS DEPUTADOMEMBROS SUPLENTES Abst Aus.Delmasso (PODEMOS)
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Robérlo Negreiros (PSDB) Wellington Luiz (PMDB)
TOTAL
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BLOCO/PARTIDO
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TOTAL h
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221 02 12017 17h20min 2a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 20

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Encerradas as eleições dos
Presidentes e dos Vice-Presidentes das Comissões.

Antes de encerrar esta sessão, eu gostaria de designar, conforme o art. 98-A
do Regimento Interno da CLDF, e de acordo com os Líderes, a Deputada Celina Leão
Procuradora Especial da Mulher, a Deputada Telma Rufino Ia Vice-Procuradora e a
Deputada Luzia de Paula 2a Vice-Procuradora.

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão.
(Levanta-se a sessão às 18h36min.)




